

# 铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 开创未来

## 我市举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年文艺演出

信阳消息(首席记者 周涛 见习记者 郭晓雨)“我的家在东北松花江上,那里有森林煤矿,还有那漫山遍野的大豆高粱……”8月31日晚,信阳市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年文艺演出,在百花之声大剧院隆重举行。来自全市各行各业600余名基层群众演员汇聚一堂,用歌声唱出了对历史的记忆和对祖国的热爱。市领导、市文化部门、公安工商等部门、驻信部队、武警官兵以及文艺界代表及群众共1400余人观看了演出。

晚会以“铭记历史,缅怀先烈,珍爱和平,开创未来”为主题,通过舞蹈、大合唱、戏曲、配乐诗朗诵等形式,带领观众共同追忆那段令人难忘的峥嵘岁月,缅怀为民族独立和自由解放而英勇献身的革命英烈,抒发信阳儿女对祖国母亲的无限热爱,对和平发展的美好愿景。

由浉河区文化馆合唱团演出的革命歌曲联唱《松花江上》《在太行山上》《地道战》,作为开场大合唱,表现了众志成城、革命先烈的英勇,在硝烟炮火中用鲜血铸就祖国坚实防线;平桥区文化馆演出的舞蹈《我的祖国》大气磅礴,展现中华儿女的爱国主义精神,博得满堂彩;市广播电台4位朗诵者以深情饱满的情感朗诵了《民族魂》,催人泪下;舞蹈《大红枣儿甜又香》,动人地展现了军民团结一家亲的深情;市老干部合唱团以轻松的节奏演唱《游击队之歌》,展现出游击队队员们打胜仗后的欢快心情;男声二重唱《弹起我心爱的土琵琶》,因其家喻户晓,许多观众打着节拍情不自禁地跟唱起来;驻地部队官兵演出的串烧歌舞及武术表演,充分体现了新一代官兵英姿英发的精神面貌,得到全场一浪高过一浪的掌声;伴随着鸡公山合唱团演唱的《告别》《四渡赤水出奇兵》,时而深情时而慷慨激昂的音调,将整场演出推向高潮。晚会最终伴着歌曲《走向复兴》落下帷幕。

本次演出由市委宣传部、市文化广电新闻出版局、市广播电视台主办,市群众艺术馆、市艺术中心、浉河区文化新闻出版局、平桥区文化新闻出版局承办。

据了解,本场晚会秉承节俭办活动的原则,参演团队既有来自基层的合唱团,又有来自我市艺术中心的专业团体;演员中既有来自一线部队的官兵,又有离退休的老干部,彰显信阳人民欢庆胜利、缅怀革命先烈、讴歌世界和平、展望美好未来的前景。



《黄河大合唱》



女声独唱《徽山湖》



军人合唱《雄关之歌》 (本组摄影 周涛)

## 确保安全可靠用电

### 信阳供电公司圆满完成豫商大会保电任务

信阳消息(杨帆 王骏)8月29日,第十届豫商大会在信阳圆满落下帷幕。信阳供电公司精心组织、措施到位,保障了豫商大会各项活动安全可靠用电,彰显了公司良好的社会形象。

据悉,此次豫商大会共有9项重大活动,需重点保电场所12处,10千伏线路22条。信阳供电公司在8月初即根据部门职责及担负的保电任务,编制电网侧保电工作方案,梳理出涉保线路和设备,有针对性地开展特巡及隐患排查消缺工作,做到电网侧各司其责、责任到位。

同时,信阳供电公司加强了保电场所的用户侧管理和专项检查,对客户存在的安全隐患及时下达《用电检查结果通知书》,并在8月26日前全部整改完毕。

作为豫商大会主会场的百花之声及附近区域是此次保电的重中之重,信阳供电公司在此处接入一台应急发电车作为备用电源,对电源开闭所等重点部位设专人值守,协助会议主办方随时应对各类供电突发事件。

29日19时,第十届豫商大会顺利闭幕。据悉,此次大会吸引了来自美国、日本、澳大利亚等国内外110余个商会、2000余人参加。

## 奉献一场足球盛宴

### “我爱足球”中国足球民间争霸赛信阳赛区圆满落幕

信阳消息(首席记者 周涛)8月30日下午,2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛河南赛区信阳站的赛事在市体育场圆满收官。经过15天的激烈角逐,获娃娃队冠军的358一队和获青少年组冠军的羊山中学队与成年组冠军鸿信队,将代表信阳市赴郑州参加河南赛区总决赛。

当日下午,决赛场内“硝烟弥漫”。比赛第17分钟,鸿信队率先进一球,赢得在场观众热烈掌声,接着鸿信队又在队友的巧妙配合下两次破生命队球门的球门。为观众带来一场足球盛宴,也为本次信阳赛区的足球赛事画上圆满句号。

据了解,此次赛事促进了信阳市足球社会组织的建设和发展,营造了信阳市足球发展的良好氛围,扩大了足球项目的区域影响力和感召力。

## 因救人而壮烈牺牲

### 信阳籍民警邬建杰入选“中国好人榜”

信阳消息(晏乾坤)8月31日,中央文明办在河南濮阳举办全国道德模范与身边好人现场交流活动,发布“中国好人榜”8月入选名单,110位身边好人光荣上榜。在生命最后一刻,仍然想着群众的羊群和自己的战友,自己却被湍急的水流冲走的在新疆工作的信阳潢川籍民警邬建杰榜上有名,入选中国好人榜“见义勇为好人”。

7月7日20时许,新疆伊犁昭苏

县公安局喀夏加尔派出所接到报警称:有一牧民和约100只羊被困在森木塔斯河滩中,请求救援。接到报警后,喀夏加尔派出所所长邬建杰立即带领民警前去救援。到达地点后,河水湍急,邬建杰顾不上太多,带头跳入冰凉的河水中,其他民警、协警紧随其后,在湍急的河水中用身体组成人墙,驱使羊群上岸。在驱赶的过程中,羊群被湍急的河水冲散,其中两只羊随河水漂走并将两名协警撞倒,

邬建杰见状,立即上前将两人抓住拉起。两名协警得救了,邬建杰却因失去重心倒下被大水冲走,不见了踪影。后经近12小时的联合搜救,7月8日上午8时30分许,邬建杰的遗体在距喀夏加尔镇18公里处的玛纳塔斯被找到,经医生诊断,已无生命体征,年仅32岁。他的英勇事迹在全国引起强烈反响,7月13日,《人民日报》“点赞中国”栏目对他因救人而壮烈牺牲的事迹进行了点赞。